A.   Dacă  rezolvaţi corect rebusul următor, pe coloana marcată vă va apărea numele anotimpului care marchează tranziția de la iarnă spre vară. 
	                  
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Rezultatul înmulţirii
2.Rezultatul scăderii 

3. Numerele care se înmulţesc 
4. Rezultatul adunării 
5. Primul termen al unei scăderi 
6. O proprietate a adunării 
7. Prima operaţie aritmetică învăţată 

8. Ridicarea la puterea a doua 
9. Reprezentarea numerelor naturale                                                                                               pe axa numerică se realizează în ordine
B. Pentru a descoperi mesajul înlocuiţi cifrele şi simbolurile cu literele corespunzătoare.

9 8 4 6 1 % 1 8 1     @ 7 < 2 9 2     < 3    3 7     6 & 8 [ 4 { 5 8  !

1→A;     2→E;    3→U;    4→I;    5→O;    6→M;   7→N; 
8→R;  9→P;   %→V;   &→Ă;   <→C;    @→Î;  [→Ț;  {→Ş.
C. Ordonaţi crescător următoarele numere şi asociaţi litera care corespunde fiecărui număr pentru a descoperi ce se sărbătoreşte în data de 8 Martie.
333(A);   1333(M);   313(I);   1331(E);   3311(I);   331(U); 
313(I);     303(Z);    1313(F);     3113(E);    3131(I).

D. Uneşte punctele cu coordonatele următoare, în ordinea precizată şi vei obţine imaginea „ vestitorului primăverii”. Nu uni punctele dacă între ele apare mesajul „ridică creionul”. 
(4;0); (3;0); (0;4); (0;6); (4;1); (4;0); „ridică creionul”;
 (4;0); (4;16); (5;17); (6;17); (7;18); (8;17); (7;17); (6;16); (5;16); (5;0); „ridică creionul”;
 (5;5); (7;7); (7;8); (6;8); (5;7); „ridică creionul”;   

 (7;16); (8;17); (9;16); (8;15); (7;16); „ridică creionul”; 
(8;15); (7;14); (6;13); (6;12); (7;11); (8;10); (9;11); (9;15); „ridică creionul”; 
(9;10); (11;9); (12;12); (9;16); „ridică creionul”; 
(9;16); (11;16); (14;14); (14;11); (12;12).
E. Răspunzând corect la cerinţa problemei veţi descoperii care sunt culorile şnurului de la mărţişoare.
Într-o cutie erau bile roşii, verzi şi albe,astfel: 26  erau roşii şi verzi, 32 erau verzi şi albe, iar 30 erau roşii şi albe. Ce culoare aveau cel mai mare număr de bile? Dar cel mai mic? 
F. Ordonaţi descrescător rezultatele şi asociaţi cifra sau litera corespunzătoare pentru a afla care 

este prima zi de primăvară.
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